

Errata nº 002 do Edital PRX nº 155/2022, de 07 de abril de 2022

**VI CONGRESSO DE EXTENSÃO E VI MOSTRA DE ARTE E CULTURA DO IFSP
CHAMADA PARA SUBMISSÃO DE TRABALHOS**

A Pró-Reitoria de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), torna pública a Errata nº 001/2022, que retifica o Edital nº 155/2022:

Item 09. DO CALENDÁRIO

Onde se lia:

Atividades	Data
Publicação do Edital	07/04/2022
Período de recebimento das inscrições	07/04/2022 a 02/05/2022
Análise das propostas pela Comissão Organizadora	28/04/2022 a 12/05/2022
Divulgação do Resultado Preliminar	13/05/2022
Interposição de Recursos	14 a 17/05/2022
Divulgação do Resultado Final	19/05/2022
Realização do VI CONEMAC	24 a 26/05/2022

Leia-se:

Atividades	Data
Publicação do Edital	07/04/2022
Período de recebimento das inscrições	07/04/2022 a 05/05/2022
Análise das propostas pela Comissão Organizadora	06/05/2022 a 12/05/2022
Divulgação do Resultado Preliminar	13/05/2022
Interposição de Recursos	14 a 17/05/2022
Divulgação do Resultado Final	19/05/2022
Realização do VI CONEMAC	24 a 26/05/2022

São Paulo, 2 de maio de 2022.

Gabriela de Godoy Cravo Arduino
Pró-Reitora de Extensão

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- **Gabriela de Godoy Cravo Arduino, PRO-REITOR - CD2 - PRO-EXT**, em 02/05/2022 16:48:41.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/05/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 338707

Código de Autenticação: 9d50d9aa17



Rua Pedro Vicente, 625, Canindé, SÃO PAULO / SP, CEP 01109-010